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Передплата

на «РУСЛАНА» виносить: 

в Австриї:
на цїлиїі рік . 10 зр. (20 кор.) 

і на пів року . 5 зр. (10 кор.)
1 на чверть року 2'50зр. (5 кор.) ( 
• на місяць . 85 кр. (1 В. 70 с.) •

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на піч року . . 8 рублів

або 18 франків
і Поодиноке число но 8 кр. ав.

»Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.< — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудни.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана« під ч. 9. 
ул. Коперника (Лїндого ч. 9.) Екс- 
недиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошеня зви
чайні приймають ся по цінї 
10 кр. від стрічки, а в «Наді
сланім» 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
15 кр. від стрічки.
---------------- .------------------ І

Що з м  стазо ся о. Дудрович ?!
Таке питане поставила редакция »ДЬ- 

ла« при дописи з Бережан, в якій було 
подано, що згаданий пан-отець зголосив 
свою кандидатуру на посла до »Селяньскої 
Ради«, в Бережанах, н а  п и с ь м і ,  м ос- 
к о в с к и м  я з и к о м ,  а зголосив тоту кан
дидатуру против народного кандидата, се
лянина п. Тимотея Старуха, навряд заявам 
ріжних передвиборчих зборів в Бережан
щинї та навряд самій >Селяньскій Радї<.

Що з вами стало ся о. Дудрович? — 
питає наївно »ДЬло«, немов би оно і не 
здогадовало ся, що се є природний вислїд 
єго власної, консолїдацпйної політики. Не 
один о. Дудрович скацапів від часу сла
ветної консолїдациї та не в одній Бере
жанщинї діє ся така кириня. Богато мусї- 
ло би >Дї>ло< питати, заким всіх би запи
тало: »що з вами стало ся?« — всіх тих, 
що знеохочені хиткою, неясною політикою 
львівских консолїдаторів, збаламучені по
кликами до єдности з кацапами в імя опо 
зициї, перейшли зовсім у табор неґаторів 
нашої народної ідеї.

Се сумне, але правдиве! Бо ще у ве
ликій мірі допомагає сій еволгоциї натиск 
з польскої сторони. Народовці стали По
лякам недорідними, бо вже занадто розро- 
сли ся, підвигнули ся, осьвідомили народ. 
Тому Поляки зачали з шовінізмом поборю
вати народовців, всіх їх, без ріжницї, на
звавши радикалами, гайдамаками, мало що 
не анархістами. За теж до москвофілів 
очивидячки звертають ся, як не з при- 
хильностию, то бодай з толєранциєю; они 
догіднїйші Полякам, бо їх діяльність спи
няє зріст руского елементу в Галичині. 
І з сеї причини слабодухи, карпєровичі та 
иньші »хитрі Малороси* подають ся в сю

б)
0. Я. Кониський.

Молодий вік Ишнн Олій.
(Хроніка з давноминулого).

IV.
Посумовавши ще якийсь час на батьковій 

могилі, Одинець встав, положив перед хрестом 
три земних поклони і пішов до дїда по матери, 
до отця Корнїя Малинки, що жив напроти, 
тільки через майдан.

І сам о. Корнїй і життя його варто того, 
щоб сказати про них кільки коротких слів.

Він був останнім в Кобзарівцї, а сим й на 
всю Україну, виборним попом. Того часу, з яко
го почииаєть ся моя хроніка, йому було вже лїт 
сїмдесять, але се був бадєрий, жвавий, постат- 
ний дід з довгою, густою, білою бородою і чи
сто голомазий. Він був попович ло  стародавнім 
сотеинім батюшці в Мринї; один він був у бать
ків, тим то вони, найпаче мати, незвичайно пе
стила його, запопадливо пікловала ся коло його 
і довго не хотіла віддавати до семинариї, щоби 
там не обіжали її „малу дитину". Сам батько 
та дякон його Тичина учили Корнїя, аж доки

сторону, звідки теллїйший вітер віє, пере
ходять нишком в табор, де можна, не ви
рікаючи ся но імени рускости — не бути 
Русином, не перестаючи бути патріотом 
(в теориї) — виречи ся своєї вітчими, не 
наражаючи себе Полякам — бути »русс 
ким мучеником», не працюючи на народ
ній ниві — стати »рянїйшим дїятелем»!

Чомуж так само не спитає ся »Д1>ло«; 
Що з вами стало ся п. др. Олесницкий? 
Чому ви відступили свій певний повіт мо- 
сквофілови, а самі кандидуете в непевнїй- 
шім? Що з вами стало ся о. Бобикевич, 
що їдете до Жидачева поручувати канди
датуру о. Давидяка? Що з вами стало ся 
патріоти Коломийщнни, що допускаєте до 
такої оргії кацапства, яку завів адв. Ду- 
дикевич? Що вами стало ся народовці 
жовківского повіта, що ані чичиркнете су- 
против узурпованої кандидатури кацапа д-ра 
Короля? І т. д. і т. д. Чому не має від
ваги »ДЬло« спитати ся так аж до остан
ку ?

Прецінь показує ся, як на долоня, що 
лише там удержала ся консолїдация, де 
є кацапский кандидат, там отуманені полі
тикою Романчука народовці пруть воду „а 
кацаискі лотокії. А всюда, де виступив 
кандидат народовець, там консолїдацию 
зірвали кацапи і без огляду на народовців 
ставлять своїх кандидатів. Так стало сн в 
Бережанщинї, так пішло народовцям в Со- 
кальщині, на те саме заносить сь в Стани- 
славові, так буде, на жаль, ще в кількох 
повітах. Коли при консолїдациї ходило о 
взаїмне перехитрене себе, то »Дїло« рішу
чо остало ся в дураках! Нехайжеж не о. 
Дудровича, а самого себе запитає: що ме
ні таке стало ся з тою дурноголовою кон- 
солїдациєю ?!

йому не прийшла чотирнадцята весна. Тоді ста
рий Малинка мовив до жінки:

— Слухай, попадя, що казати-му тобі: го
ді вже тобі держати сина біля боку, час йому 
на свої ноги, паробіка з його такий, хоч зараз 
женить...

— Ой попе, попе! чи не гріх тобі отаке 
казати... почала була хлипати матір, але пін 
зараз спинив її.

— Годї, годі, ти мовчи та слухай, що я 
казати-му, колись було хлопців такого віку ви- 
ряжають на науку в Сїч. а тепер... піп журливо 
похилив головою... Не козаковати вже нам, ша
блі і ржа перейшла. Так коли не в козацьку 
Сїч, дак в попівську нехай іде. Одвезу його 
в Чернигов до семинариї, ректор там мій това
риш, він хоч і чернець, а душа у його козача... 
Дак ти, жінко, лаштуй що треба Корнїєвн і ви
ражай його в дорогу.

— Попе! Іване! нехай би ще дитина погу
ляла дома, хоч годок... воно ще мале — блага
ла попадя.

— Ні, ні! сказано: час і годї.
Попадя не змагала ся більш, бо тямила, 

що у її попа: «сказав, відтяв і мовчи».
Небавом піп казав наймитови запрягти 

найбільшого волового воза, поклав на віз два 
мішки мідних грошей, взяв Корнїя і одвіз його

б) Наталь Вахнянин.

П  р  II Ч И Н Е  II 
до істориї рускої справи в Галичині в літах 

1848— 1870.

З роком 1860. ирчало ся в нас в Австриї жи- 
тє конституцийне. 20. жовтня вийшов дипльом 
н^сарскпй,- 26. лютого 1861. р. видав мінїстер 
Шмерлїнґ статути для поодиноких країв ко
ронних.

Як заховали ся ми, Русини, під той час?
Всякий пригадає собі, що вість о наданю 

свобід конституцийних зворушила і в нас ши
рокі надії на полутшенє долї. Доношено на нас 
до Відня, інтриговано, копано під нами ями, 
зроблено замах на наше письмо руске, недопу- 
скано Русинів до висших становищ в поодино
ких урядах, — часи змінили ся, все скінчило ся. 
Тепер, при житю конституцпйнім, вискажемо 
прилюдно і сьміло наші гадки і кривди; упімне- 
мо ся о своє, придбаємо добра для народу, — 
буде гаразд в нашій рускій хаті. Так дуйав ко- 
ждий, і кождий оживотворив ся надіями.

У сьвятім Юрі ішло ще ревнїйше. Скоро 
появив ся жовтневий дипльом, ще не знав ніхто, 
який статут одержить Галичина, а вже зібра
ли ся на сьвятий вечер проводирі нашого народу 
у палаті митрополичій, і давай писати письмо 
довіря (Уегігаиип^васігеззе) ло п. Шмерлїнґа. 
Письмо виготовлено, і з ним удала ся окрема де- 
путация до Відня. Цїлию поїздки було, щоб по- 
розуміти ся з міністерством що-до статута кра- 
євого і виборчої ординациї.

Панове депутати заїхали щасливо до Від
ня і, що найважнїйше, нараджували ся спільно 
з паном Шмерлїнґом над уложенєм статута для 
Галичини.

Результатом сих нарад|був стан річи, посе
ред котрого нині жиємо, то значить результатом 
нарад було, засуджене нас на вічну меншість в 
сеймі, здане нас, як  кажуть, па ласку неласку 
польскої більшости соймової. З а  що? Ото за те,

на греблю, де було кільки водяних млинів, 
а між ними і церковний.

— Ну, сину! — мовив піп до Корнїя: — 
оце тобі віз і гроші і мішки: сідай отут під 
млином і купуй жито, що везти-муть люде на 
продаж; купуй за всі гроші; що купиш, нехай 
зараз Хома (дїд мірошник) перемелює на боро
шно. А як усе перемелеш, вези борошно до до
му. Прощай! — і з сим словом піп рушив до 
господи.

За кільки день після того, як Корнїй при
віз навантежений віз борошна, піп згадав йому 
і наймитови злаштовати в дорогу три кінських 
вози парокін і на два з них розложити мішки 
з борошном.

— Поїдеш сину до Чернигова і повезеш 
борошно; там ти його спродай та на ті гроші й 
мусиш контентовати ся в семинариї; улаштовуй 
ся, як сам знаєш; ти вже не мала дитина, а 
гіаробок.

Ж ито того часу було дуже дешеве; за де
сять кіп можна було в Чернигові добути і ку
ток в хаті і харч: одначеж і борошно було де
шеве і не диво, що Корнїєви грошей за два во
зи борошна стало ледви на два роки прожитку.

В семинариї він вчив ся добре; не згірш й 
поводив ся, хоча часом пустовав і доставав ча» 
сом за свої пустоти і иалї і тройчатку. Ректор
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що ми в 50-роцї так вірили в добрі інтенциї 
центрального ряду, що все були найльояльнїи- 
швми, що писали місяць перед появленєм ста
туту письмо довіря.

Не хочемо ми з сего вивести конклюзию, 
будьто згадана віра і льояльність були причи
нами того, що наступило, н і — але в факті з 26. 
лютого лежить доказ, що ми, допрошуючи ся у 
центрального правительствасвобід для себе, поми
лили ся з адресою, бо сей центральний ряд жи- 
тє конституцийне задумав оперти на иньших 
засадах, засадах зовсім противних нашим від
носинам і інтересам.

Ш мерлгнґ знищив в статуті краевім три 
курні, збив через те Галичину в орну масу, і пер
ший поклав підставу до польского панованя у нас. 
А ми? Ми вислали ему письмо довіря, і радили 
з ним над удержанем сего панованя. Гарна по
літика! По просту: за ніс нас воджено.

Перше пропамятне письмо в 1861. р. ви
слане 11. мая. Основ'ю єго були жалі на пере- 
проваджованє сервітутів в некористь сїльского 
народу. Наслідки були так великі, що 11. сер
пня ще раз треба було пригадати ся пану Шмер- 
лїнґу з т-ими жалями, а по 11. серпню пішла 
реГуляция сервітутів тою дорогою, на якій по
чала ся.

Друге письмо дотикало підвисшеня дота- 
циї сьвященьству рускому. В письмі тім стоїть 
згадано, що вже від десятьох літ Русини о таке 
підвисшене допрошують ся, і що усе іде ма
буть асі асіа. Наслідком сего другого мемориялу 
було, що небавом адміністраторам відтягнено 
платні адмінїстраторскі. Красні овочі !

В третім мемориялї прошено, щоб Інститу- 
тови Ставропиґійскому передано право печатаня 
і продажі учебників для шкіл народних. Що се 
не стало ся зараз за міністерства п. Шмерлїнґа, 
всякому звісно.

Четвертий мемориял з 21. вересня 1861. р. 
упоминає ся о орґанїзацию ґімназиї, відповідну 
духовим вимогам руского народу.

Відповідь на него одержали ми в ухвалі сон
му нашого з 22. червця 1867. р., виключаючій 
язик руский з усіх ґімназий, крім з 4 кляс ака
демічної гімназиї у Львові.

Але, скаже хто, проводирі наші не могли 
на перед всего знати, не могли знати, що п. 
Шмерлїнґ виведе їх в поле? На те відповідь 
легка, і лежить в питаню: Чому наші проводирі 
по першім переведеню виборів до сойму края
ного, на підставі статуту і з того випливаючої 
ординациї виборчої, не запротестовали проти 
Всему? Чому брали уділ в житю конституций- 
нім, чому ішли до сойму? Чому не зложили ман
датів посольских?... Чи не бачили они тоді в сім 
всім нарушеня прав природних Русина, підданя 
нас під гегемонію польску?

Ні, всего того ніхто не бачив. Проводирі і 
політики наші узнали той стан річи за добрий, 
не протестовали проти него, тілько, на диво! ста
ли опять поза конституцийною легальною доро
гою писати до Відня нові адреси і пропамятні

любив його найпаче за його добрий голос. Сьпі- 
вав Корнїй дуже добре: було як заведе на по
клонах або на пасиі своїм високим, оксамито
вим тенором — яке 8ОІО «Душе моя, что СЛЬІ- 
ши< або инче яке, дак усіх слухачів возьмуть 
слези.

Перейшовши на «філософію», Корнїй зага
дав ся, чим він контентовати-меть ся останні два 
роки. Відаючи батьківський залізний характер, 
він тямив, що батько не дасть більше коштів, 
а у матери, коли і б яка прихована копійка, дак 
вельми невелика. Виїздячи на вакациї до бать
ків, Корнїй пішов, звичайом усіх семинаристів 
того часу, попрощатись і подяковати ректора і 
тут до слова розповів свій клопіт про кошти на 
будучий рік.

— Еге! — мовив ректор — я добре знаю 
кремезний характер твого батька: сказав — як 
одрізав і не думай — не гадай прохати у його 
коштів; але вдача і душа у його дуже добрі, 
тільки треба уміло зачепити його за болюче 
місце. Ми от-як зробимо: я запишу тебо в бур
су на семинарські кошти. Чого кривиш ся? Знаю, 
що жити в бурсі не до смаку; по вечерницям 
не можна гайтати: та слухай, ти — зелена го
лово! в бурсі ти не будеш; батько не пустить; 
але се зачепить Його за живе; накинеть ся він 
а тебе, може іі чубкової покоштуеш; зганьбить

письма, в котрих з одної сторони опять заруча
ли вірність і льояльність, а з другої сторони 
жалили ся, нарікали і плакали над кривдами, 
яких дізнають на кождім кроці.

В році 1861. посипали ся такі меморияли 
неначе з мішка. Ми перейдемо їх в коротцї, і 
застановимо ся знову над користями, які нам з 
них довелись. Здаєть ся нам однакож, що і тут 
легко прийде ся констатовати, що центральне 
правительство не щиро з нами думало.

Чи не гарний результат?
В пятім мемориялї з ЗО. вересня 1861. р. 

виражена прозьба поновна о заведене язика ру
ского в школах і урядах; однакож вис. міністер
ство і сей пятий мемориял зводило зложити асі 
асіа. Розиорядженя бо мівїстерияльні, наказую
чі, щоби урядники в східній части Галичини 
виучались до якогось речинця язика руского, ті 
розиорядженя не можемо уважати яко добуток 
пятого мемориялу, позаяк міністерство ніколи 
не дбало о екзекутиву.

Пізнїйше поговоримо о дальших мемория- 
лах; на тепер мусимо опять сконстатовати, що 
і  в 1861. році центральне правительство збувало 
нас лиш солодкими словами та ласкавим погля
дом, а в дїлї самім не дбало зовсім о органічний 
і розумний розвій нашого народу.

(Дальше буде).

Виборчий рух.
Звичайною неправильностию повітових вла- 

стий при переведеню правиборів є, що за пізно 
оголошують речинцї правиборів, які мають бути 
оповіщені плякатами в кождій громаді на три дні 
наперед. З  ріжних сторін жалують ся дописува- 
телї, що староства держать у великій тайні ре
чинцї виборів, а відтак оголошують їх по гро
мадах пізним вечером перед днем правиборів. 
Очивидно, що заушники і сторонники догідного 
кандидата довідують ся вчас і при їх помочи 
переводить ся правибори. Другою неправильно
стию, якої допускають ся староства при тепе- 
рішних виборах, що в одних громадах визначу
ють число виборців після нового спису з р. 
1900, а в других після давного спису 1890. р., 
під претекстом, що новий спис ще не затвер
дила статистична комісия у Відни. І так з Бор
щева Русини подали рекурс до намісництва про
тив визначеню девять виборців, коли після по- 
слїдного спису припадає на Борщів десять ви
борців. Так само в стрийскім повіті село Тухля 
звернуло ся телеґрафічно до президиї намісни
цтва против визначена двох, замість трех ви
борців. Такі самі крутійства діють ся також по 
иньших повітах.

В  Збаражи відбуло ся дня 11. с. м. перед
виборчі збори, на яких б. посол Остапчук зло
жив посольске справозданє. Збори ухвалили ему 
вотум довіря і вибрали комітет, котрий має за- 
няти ся переведенем нових виборів до сойму.

і мене; дарма! перетерпи; за годину одійде і 
кошти дасть.

Ректор вгадав. Скоро Корнїй розповів бать- 
кови, що його записали в бурсу, віч так і на
крив його мокрим рядном:

•— Дак і ти, вражий сину, в жебраки пі
шов! суворо гомонів старий Малинка: в несипу- 
щих хліб однимаєш! старого мриняяського попа 
в неславу вводиш! а був би ти скис маленьким! 
Бач, недотепа! не зумів власного головою та 
працею контентоватй ся тай поліз на легкий 
хліб; лежебоком замануло ся стати! да я тебе 
за се, знаєш як! Забув єси, Ареде, що у нас си- 
ла-силезна людий злидаріло, яким і Бог велів 
давати дїтий до бурси, а у мринянського попа, 
хоч і нема битих талярів повної скрині, тай злид
ні у його ще не кублять ся... Геть! щоб більше 
про се я і не чув; зараз проси ректора виписа
ти тебе з бурси, я й сам до його напишу... Бач, 
який приятель.

Довго гомонів і шпетїв свого сина старий 
піп, а таки послі вакациї дав синови кошти і 
на «фільософію» і на »богословію<.

(Дальше буде)..

В  Городенщинг — після донесень польских 
часогшсий — др. Окуневский розвинув широку 
аґітацию за своєю кандидатурою і має надію пе
рейти при виборах. Проти него стає обшарник 
з Жукова, Антін Теодорович.

«Ґалїчанїн» подає в сяжневих дописях 
справозданя з віч устроюваних адв. Дудикеви- 
чом в коломийскім окрузі. Онодї відбули ся та
кі збори в Печенїжинї, де затверджено канди
датуру сего маститого рублевича.

З  Бережанщини пишуть до вД'Ьла“ :
Передвиборчі збори, скликані «Селяньскою 

Радою» в Бережанах дня 2. с. м., заявили ся за 
кандидатурою п. Тимотея Старуха зі Слободи 
золотої. Против єго кандидатури був на зборах 
лише один-одинокий хлоп Кульмагицкий, зві
сний кацап зт Городища та єму не дивниця, бо 
він ще не прозрів, хто він. Всі же зібрані селя- 
не не дали собі й говорити про висунену «твер
дими» кандидатуру о. Е. Дудровича Таврова, 
котрого мабуть сфореували кандидувати, аби 
лише киринити. «Тверді» не явили ся, не явив 
ся і о. Дудрович, а тільки прислав -  зголошенє 
своєї кандидатури на письмі язижом москов- 
ским.

Н о в и н к и .
— Календар. В с е р е д у :  гр.-кат. Маковеїв; 

рим. кат. Евзебія. — В ч е т в е р :  гр.-кат. Сте- 
фана; рим.-кат. Вознесене Пр. Д'іви.

— Загальні збори «Бескида» в Сяноцї, руского 
товариства задаткового, відбудуть ся дня 13-го 
н. ст. серпня о 3. годині пополудни. На порядку 
дневнім: вибори ради надзираючої, дирекциї і 
комісиї контрольної.

— Пять концертів під артистичним проводом 
дир. Яна Галя і при співучасти пні Допатинь- 
скої, кольоратурової сьпівачки львівского теа- 
тра, п. Шляфенберґа, героїчного тенора загра- 
ничних опер і н. Носалевича, баса надворного 
театра в Альтенбурґу, відбуде ся: в Щ а в н и ц ї  
в середу дня 14. с. м.; в К р и н и ц і  в пятницю 
дня 16. с. м.; в Р и м а н о в і  в суботу дня 17. 
с. м.; в І в о н їч у  в неділю дня 18. с. м. і 
в Т р у с к а в ц и  в понеділок дня 19. с. м. Про
грама складає ся з оперових арий і пісень, між 
якими буде кілька нових композиций Галя, сьні- 
ваних з манускрипту, а імена концертантів да
ють найліпшу поруку сьвітлого поводженя сих 
концертів.

— Сьвятиня драматичної музи — як ми вже
перед кількома тижнями доносили — має ста
нути у Львові на розі Гіідваля а ул. Рускої. По 
нарадах ширшого загалу львівских Русинів, за 
згодою товариства «Просьвіта», Комітету будови 
руского театру і Товариства імени Котляревско- 
го та по вислуханю фахових наших будівничих 
пп. Івана Левиньского, Василя Нагірного і Силь- 
вестра Гавришкевича -  Головний Виділ Това
риства «Просьвіта» закупив згадану реальність 
за 90.000 корон. Заким збере ся більший фонд, 
що уможливить звалити куплену стару камени- 
цю і приступити до будови нового театрального 
будинку, буде ся чиншом з набутої реальности 
сплачувати банковий довг, що тяжить на ній в 
квоті около 30.000 корон.

Сим зроблено початок великого діла, те
пер стараймо ся всі довести сей почин до у- 
спішного кінця. Складки і жертви на будову ру
ского театру у Львові приймає канцелярия То
вариства «Просьвіта* і Драматичне Товариство 
ім. Котляревского (оба товариства у Львові, Ри
нок. 10).

— В справі еміґрациї видало тернопільске ста
роство обіжник до всіх війтів, в котрім під ка
рою 200 К. заказує видавати сьвідоцтва подоро- 
жи і норучає поучити людий, котрі хотять емі
грувати, щоби, заким продадуть своє майно, на
самперед постарили ся о пашпорт і заявили, до 
котрого краю емігрують, через котрого аГента, 
хто їде і який фонд сподїває ся мати на подо
рож. Видане сего обіжника спонукала та об
ставина, що громади видавали людем, маючим 
емігрувати, сьвідоцтва моральности, з котрими 
они в послїдній хвили приходили до староства, 
гадаючи, що стане вже такої лєґітимациї. Вдасть 
мусить часто відмовляти паспортів людем нале
жачим до войска, а наслідки бувають такі, що 
нераз цілі родини виставляє ся на стра
ти, тратять ціле майно, а відтак не мають ку
тика, де би могли вернути і скитають ся, як то 
стало ся в послїдних часах з одною родиною 
з Покропивної.

— З львівскої судової салї. Вчера оголошено 
засуд в справі уличних розрухів у Львові, які 
збули ся дня 29. цьвітня с. р. За злочин нубли- 
чного насилля засуджено на тяжку вязницю: 
Максима Карпяка на 1 рік, Івана Комендацкого, 
Михайла Стецеру, Івана Стецеру і Івана Вайсґе- 
бера на 8 місяців, Василя Серденка, Івана То-
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машевского, Франца Коваля, Стефана Остапчу- 
ка, Тому Дзеня і Андрея Лазаревича на 6 міся
ців. Стефана Сїтажа і Костя Станиславовского 
на 5 місяців, Людвика Ґліньского, Івана Щура 
і Івана Дяка на 4 міс., Валєрияна Неяцкого на 
14 днів відокремішненого замкненя (так лагідно 
з огляду на єго вік, бо має 14 літ). За збігови
ще признано виноватими і засуджено на арешт: 
Прокопа Стодолку на З місяці. Войтїха Клїсов- 
ского, Зубача і Шначковского на 1 міс., а Га
лушку на 7 днів. Майже всі засуджені приняли 
вирок.

— Суд окружний яко торговельний в Бережа
нах подає до відомості!, що директорами това 
риства взаємного кредиту «Надія* в Бережанах 
вибрані: др. Андрій Чайківский, адвокат в Бере
жанах, о. Теодор Кордуба, декан і парох в Бе 
режанах, а яко застунники директорів Николай 
Шущиньский, учит. Гімн, в Бережанах, Алексан- 
дер Чубатий, рускнй еьвященик в Бережанах, 
Антін Галько міщанин і купець в Бережанах.

— Генрих кн. Орлеаньский, про котрого смерть 
оводі донесли телеграми, уродив ся в Гам в 
18(57. році Померший був загорілими любите
лем далеких подорожей по незнаних краях Аф
рики і Азиї. Першу виправу кн. Генрих відбув 
в 1889—1890 р. з Бонвальотом через середущу 
Азию до Індиї східної. Від сего часу не було 
року, аби кн. Генрих не відбував наукових подо
рожнії Опис єго пригод і здобутків виправ пе- 
чатав париский дневник «Рщаго*. Географічне 
товариство в ГІарижи нагородило князя золотою 
медалею, а француске правительство наділило 
єго крестом почесної Леґії. Ще перед смертиєю 
князь Генрих мав надію відбути подорож до Ки
таю і Японії', однак надія завела. Князь Генрих 
був стрийним братом претендента до францус- 
кої корони кн. Людвика Филипа Орлеаньского.

— Напад. В Любіню великім, звіснім купеле- 
вім місци коло Львова, напали онодї пяні на- 
робки на ціле товариство купелевих гостий, з 
котрих три особи їхали на колесницях, а чотири 
в новозцї. Напасники почали бити колами і ко- 
либ не скора поміч жандармериї, ся пригода бу
ла би скінчила ся кроваво. Один з і апастова- 
них, на котрого найперше кинули ся панюги, у- 
тїк до корчми, і так уратовав свої ребра від бу
ків. — Трех найпохопнїйших до бійки паробків 
арештувала жандармерия і відставила їх до су
ду в Городку. Вже переділе трапляли ся подібні 
напасти в Любіню, тому можна надїяти ся, що 
на жадане дирекциі купелевого заведеня побіль
шать тепер постерунок тамошної жандармериї.

----  ТІЛО КрІСПІОГО, про котрого смерть ми вче-
ра донесли, зложено в гостинній кімнаті віллі 
»Лїна«.- При катафальку стоїть почесна сторожа, 
з ветеранів кампанії Ґарібальдіого. Покій, де 
Кріспі звичайно працював, опечатано, а завіїца- 
нє отворив нчера нотар. Кріспі писав єго вла- 
сною рукою. Маєтку майже ніякого не остаНив, 
бо весь прихід видавав на патріотичні ціди. 
Спадкоємницею сего, що ще лишило ся, назна
чив свою жену. — Похорони відбудуть ся дня 
15. с. м. Провінціональна рада в Палермо зібра
ла ся вчера на засїданє і ухвалила спровадити 
тіло покійника до Палермо і похоронити єго 
в Пантеоні.

— 0 дівчину. Дня 4. с. м. прийшли два па- 
робки до Цуцилова, надвірняньского повіта, і за
бавляли ся при горівцї з одною з тамошних 
дівчат. Один з них зове ся Литвак, другий Ка- 
флиньский, оба з сусїдного села Переросля і 
оба старали ся о руку тої дівчини. Вертаючи 
в ночи до дому, Литвак взяв до товариства ще 
царобка Мельника. Коли всі три переходили лі
сом, Литвак кинув ся на Кафлиньского. Сей у 
власній обороні добув ножика і зранив ним на
перед Мельника в лице, голову і черево, а від
так дістав і Литвак пять ран. Мельник скінчив 
жите рано, признавши, що в змові з Литваком 
наміряли добре оббити Кафлиньского. Стан Ли- 
твака, хоч пораненого, не є грізний.

— Право публичности признав мінїстер про- 
сьвіти слідуючим школам, в Галичині; дво-кля- 
совій школі лютерскій в Йосефсберґу, дрогобиц- 
кого повіта, чотиро-клясовій приватній школі 
женьскій Уршулянок в Коломиї і три-клясовій 
школі видїловій женьскій удержуваній Сестрами 
Милоседия в Ланьцутї.

— Заведеню садівничому в Залїщиках призна
ло міністерство рільництва на заложенє і уря
джене заведеня запомогу в сумі 40.000 корон 
платних в річних ратах. Крім того признало мі
ністерство йа біжучі видатки заведеня по 5.000 
корон річно через 5 літ, почавши від 1901. р.

— Маневри перемиского корпуса відбудуть ся 
від дня 23. с. м. до 6. вересня межи Хировом а 
Нижанконицями.

— Осторога для хліборобів! Др. Мариян Рацї- 
борский професор рільничої школи в Дублянах, 
оголошує отеє письмо до хліборобів: Зі східної 
части краю доходять від місяця вісти про ве
ликі шкоди, які наносить конюшині, люцерні, 
хорохови, цукровим буракам, тютюневи — гу
сениця чорна, передше мовби незнана. В послї- 
дних днях я переїхав ціле галицке Поділе, аби 
пізнати важнїйші ростинні недуги, і згаданої гу
сениці я ніде не бачив, але кождий мусить за

мітити несчислене множество дрібних метели 
ків, котрі в день сидять супокійно на листках, 
а в ночи літають. В богато місцях вистане уда 
рити палицею по листах конюшини або бураків, 
а хмари метеликів підлітають в гору, почім 
знова сідають на листки. Є їх гак богато, що 
літають навіть в зелїзничих вагонах коло Чорт- 
кова. Сих метеликів ніхто не виловлює (на до
шки намащені кленом), длятого можна повою
вати ся, що за кілька або кільканацять днів 
нове їх іюколїнє розпічне знова господарку зни 
щеня. Проти гусениць, що виступають в такій 
силі, як ся, найліпше посипати ростини порош
ком сьвіжо гашеного вапна. В сей спосіб п. Сві- 
тецкий уратував сего року свій тютюн в Окопах 
св. Тройці. Гусениці переносять ся зі скошеної 
конюшини і люцерни на сусідні поля з бурана
ми і тютюном, тому можна зарадити почасти 
сій еміґрациї, коли межі посипле ся порошком 
з вапна. Такі метелики появили ся не лише на 
Поділю, але також в околицях Львова роїть ся 
від них конюшина і люцерна.

— Авантури ОФІцирів в Тїшинї. Межи одним 
з горожан в Тїшинї а офіциром прийшло в го- 
стинници до суперечки і з обох сторін упали 
обпджаючі вислови. Гоноровий суд війсковий, 
до котрого удав ся офіцир, заявив ему, що не 
може жадати від свого противника оружної са- 
тисфакциї, бо той не є ані офіциром резерво- 
вим, ані не занимає такого становища, аби єго 
уважати за достойного противника, полишаючи 
офіцирови пошукати собі сатисфакції в якій- 
небудь' дорозі. Тоді офіцир, прибравши собі до 
помочи двох товаришів-офіцирів, напав на про
тивника на дорозі і ударив єго тріпачкою в ли
це, а другий офіцир добув шаблі і завдав ему 
глубоку рану в руку. Нїмецкі дневнпки, підно
сять ту справу та пригадують подібні події в 
Перемишли і Ігляві і додають, що час би вже 
було зробити конепь таким істориям, а то так 
в інтересі добрих відносин межи армією а циві
лістами, як і в інтересі публичного спокою.

— Гебрайский словар. В Єрусалимі розпочато 
друк гебрайского словаря, котрий вийде в обє- 
мі 700 аркушів і буде коштувати 50 зр. Друк 
буде коштувати 40.000 франк-в, а покриє їх в 
части «АПіапсе Івгаеіііе*, що збирає рівночасно 
передплату на поодинокі випустки того сло
варя

— Грецкі розбійники. В Пірею колоАтин утво 
рило 4(1 Манїятів, т. є жителів з гір, з околиць 
Спарти, тайний союз, до котрого належала та
кож хороша 20-лїтна дівчина, і присягли собі, 
що будуть одні другим помагати та один дру
гого ратувати підчас розбоїв, коли би того тре
ба. Передовсім постановили пімстити ся на тих, 
що не хотіли приступити до їх союза, а головно 
на якімсь Ракавулякосї, що їх врадив. Узброєні 
від голови до ніг, напали они недавно тому на 
него на далекім передмістю Пі рея, і ва віддаль 
яких 20 кроків зачали стріляти на всіх, що лиш 
показали ся з хати. Двох людий а межи ними 
й того Гакавулякоса, убили на місци. Тоді всі 
жителі тої хати і сусіди зачали боронити ся від 
розбишаків, і так завелась справдешна битва, 
підчас котрої зранено 4 жінки. Коли надбігла 
поліцая, розбишаки повтїка'ли в гори.

— Порядок мусить бути. Річ діє ся у Франциї, 
але так само могла би діяти ся і у нас. До по
рядку належить, щоби податник платив свої по
датки. Але коли податник виграє раз процес 
против «иобираючої* в асти, то всі єго товари
ші долі тішать ся з того. На жаль париский 
інжинер від зелїзниць Теофіль Вільдіє не може 
поки-що сказати того о своїй справі. Вернувши 
із своєї повесїльної подорожі застав він на свій 
превеликий страх своє помешканє розбите, а 
свої меблі опечатані урядовими печатками. Та 
несподіванка була для него тим прикрійшою, 
що то примусове поступованє наступило за по
даток в сумі 6 франків і 5 сантимів від вельо- 
ципеда, котрий Вільдіє завеїди точно платив та 
й мав на то поквітованя. Єго взяла злість за 
таке поступованє і він занізвав екзекутора по
даткового Віґа, та зажадав відшкодована і зне
сена фантованя. При судовій розправі екзеку
тор податковий предложив із своєї сторони ви
ставлене зовсім в порядку , ;розпорядженє уряду 
податкового, наказуюче єму, щоби він за заля
гаючих 6 франків і 5 сантимів податку зафан- 
тував інжинєра Вільдіє. Екзекутор додав: «Коли 
поборець податковий помилив ся, то чіпайте ся 
єго, а не мене, бо я роблю лиш то, що мені 
кажуть. Чи податок дійсно залягає, чи ні, то 
мене нічого не обходить*.

— Смерть в спіритусї. Велика фірма спіриту- 
сова Кароль Вінтер в Будапешті добачила, що 
з еї маґазину пропадає десь велика маса спіри- 
тусу ще перед єго оподаткованєм. Підозрінє впа
ло на.урядника фірми якогось Анджелї. Андже
лї зміркувавши, що єго підозрівають, щез десь. 
Аж онодї добачено єго тіло в однім з резервоа- 
рів спіритусових. Вісім годин випомновувано 
сніритус з резервоару, аж остаточно видобуто 
тіло самоубійника. Видко, що відбираючи собі 
жите, хотів ще й на фірмі пімстити ся, бо зро
бив ЇЙ своїм самоубійством шкоди на 20.000 К.

— Пяні риби. В Рендіґ (в Пенсильвенїї) в Спо
лучених Державах північної Америки вибух в

одній з більших горалень великий пожар і, аби 
не прийшло до вибуху, випущено до сусїдної 
річки около 2П(і великих бочок спіритусу. По 
якімсь часі показало ся на ріці цікаве явище. 
Множество малих і великих риб виправляло на 
воді чудацкі штуки а ще більше риб плавало 
по ріці якби неживі. Збігли ся люде і наловили 
руками богато пяних риб. Но «пяний переспить 
ся* — так і пяні риби скоро протверезили ся 
в холодній ріці і пірнули в глубінь.

Ц к. Дирекция зелїзнщь державних у Львові
оповіщує:

«Газета Львівска* оголошує публичне роз
писане на доставу материялу деревляного, яко
го ц. к. Дирекция зелїзниць державних у Львові 
буде потребовати на рік 1902. Дотичні оферти, 
зладжені на приписаних блянкетах, належить 
внести найдальше до 10. вересня с. р. до 12. го
дини в полуднє до згаданої ц. к. Дирекциі у 
Львові. — Близші услівя сеї достави подані в 
«Газеті Львівскій*, а можна їх переглянути та
кож в III бюрі ц. к. Дирекциі зелїзниць держав
них у Львові.

— Конкурс. Тов. «Шкільна Поміч в Коломиї* 
прийме з початком 1901/2 року шкільного око
ло 33 учеників рускої іїмназиї (клас пригото
вляючої і І—УІІГої) до свого Інституте. Своїм 
питомцям дає Інститут ціле удержанє, надзір і 
провід домовий, а також і меншу поміч в науці. 
Оплата виносить на рік 4 К за інвентар, 2 К 
на кореспонденциіїні видатки, 2 40 К за річну 
вкладку ч.іеньску і місячно від 16—34 К, а за 
пране біля І К — платних кождого місяця з го
ри. Тоті, що хотіли би бути приняті за низшою 
оплатою, як 34 К, мають залучити до просьби 
крім деклярациї місячної оплати сьвідоцтво убо
жества. Питомцї мусять при принятю виказати 
ся, що мають три рази змінити біле на постіль, 
6 пар біля, й ручників, 6 хусточок до носа, сін
ник і 2 пари обуви. Кождий принятий дістає 
карту принятя, без котрої не еьміє спровадити 
ся до Інститута. Зголошувати ся треба до това
риства «Шкільна Поміч в Коломиї* на руки ди
ректора рускої ґімназиї до 25. серпня с, р.

Від Виділу «Шкільна Поміч в Коломиї*, 
дня 5. липня 1901. — Г р. Н аливайко , секретар.

Просимо наших ВІІ. читателїв присилати 
нам інформациї про виборчий рух на ировінциї.

Редакция.

Посмертна Т  оповістка.
— 0. Йоахим Савчин, парох в Мхаві, балиго- 

родского деканата, перемискої єпархії, упокоїв 
ся дня 9. с. м. в 77. році житя а в 49. р. оьвя- 
щеньства. В. є. п.1

— 0. Яков Горкий, сьвяіценик-ювилат, парох 
в Зеленій, бучацкого деканата, станиславівскої 
єпархії, упокоїв ся в 80. році житя, а в 54. році 
сьвященьства. В. є. п.1

Т е л єґр а м и .
Відень, 13. серпня. Уаіегіаші доносить, що 

вість про уступленє мін. Резека є неправдива.
Відень, 13. серпня. По кн. Генриху Орле- 

аньскім заряджено 4-дневну жалобу двірску.
Відень, 13. серпня. Нові паперові 10-коро- 

нівки, котрі появлять ся в вересни с. р., будуть 
мали дату з дня 31. марця 1900. Они будуть 
120 міліметрів широкі, а 80 міліметрів виеокі. 
Краска банкнотів є фіолетова.

Любляча, 13. серпня. В «Домі католицкім* 
відбули ся виборчі збори словіньского католиц- 
кого-народного сторонництва, скликані п. Су- 
стерчіцом, послом до державної ради. П. Сустер- 
чіц здав справу зі своєї посольскої дїяльности 
І обговорював внутрішну ситуацию. Збори ухва
лили єму заяву довіря.

Кронберґ, 13. серпня. Вчера*привезено мощі 
цїсаревої Фридрихової на дворець.

Триєст, 13. серпня. Розійшла ся ту вість, 
що на корабли „Позейдон", який прибув з Цар- 
городу, один з моряків занедужав на чуму.

Софія, і з . серпня. Судова розправа, що 
розпочала ея вчера проти мацедоньских заго- 
вірників, є тайною.

Пекін, 13. серпня. Правильне китайске вій- 
ско освободило бельґійску місию в західній 
Монґолїї від напасти Боксерів.

Берлин, 13. серпня. В тутешнях дипльома- 
тичних кругах уважають певною річию, що за
для смерти цїсаревої Фридрихової сего року не 
буде стрічі цісаря Вільгельма з росяйским да- 
рем.
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Льондон, 13. серпня. Комісия ДЛЯ ВІДШКО- 
довань в полудневій Африці порішила не прий
мати по 15. вересня с. р. зголошень о відпіко- 
дованя.

Льондон, 13. серпня. Після телєґрамів з Но
вого Орлеану, мали там старати ся при помочи 
торпедовцїв висадити кораблі, що везли мулів 
до полудневої Африки. Однак вибух торпед був 
за слабий і не вдіяв кораблям нічого.

Міддельбурґ, 13. серпня. Бюро Райтера до
носить: Круцінґер по двогодинній борбі подав 
ся в зад, а за ним пігнав полковник Крабе 
і здобув 100 коней.

Софія, 13. серпня. В процесі Сарафова зі- 
знавала нині п-нї Дмітров, і заявила, що вдова 
по замордованім Фітовскім сказала єї, що я- 
кийсь Ікономо, вже по злочині, жадав від неї 
(Фітовскої) письменного посьвідченя, що Фітов- 
ский був турецкнм шпіоном. Дальше зізнавали1 
родичі Фітовского некорисно для Попова.

СО Ю ЗЗЕКМ  Егпезіа ТІіоіпз,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА “ ул. Сонїшна. 

Проґрама від І. до ЗІ. серпня 1901.
При співучасті! війскової музики 80. п. п.

В огороді електрично оеьвітленім.
1) бегігеїіа, хромоґрафічна дансерка гімна

стична з Гіпподрому в Льондонї. 2) Маз-Апсіреаз, 
найславнїйші і найкомічнїйші дуетисти з Пари
жа. 3) І_іапе Сгоззе, калейдоскопова дансерка 
фантастична з новостию: спалене вдови Раджи 
на костирі. 4) Александер гіе Тиіе, незрівнаний 
музикальний віртуоз. 5) Сестри Ргопау, ексцен
тричні дуетистки. 6) Орхестра. 7) 0. Ргапсоггіі, 
пародистка театру «Уагіеіе* звана «живим фо- 
ноґрафом*. 8) МІІе ВоІІего, дамский Гге^оіі. 9) 
Американєский біоскоп: нові сензацийні «найзна- 
менитші живі фотографії*. 10) Агуісіа Зуєпззоп, 
шведска сьпівачка лірична.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два' представлена. Що 
пятницї Нідй-БіТв представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
при ул. Пароля Людвика ч. 9. у Львові.

Сезон від І. червня до кінця вересня

В  М и ку л и ч и н ї
над трема Прутами

отворив заряд

„Народної Гостинницї"
зі Львова

♦  готель і реставрації» ф
в віллї о. Галайчука.

Заряд приймає купелевих гостин на цілий сезон 
на мешканє, також з цілим удержанєм. Сезонові 
домівки в готели під власним зарядом по 2 — 3 
покої по дуже умірених цінах. Можна винайма- 
ти і на місяці. Кухня і пивниця у власнім заря
ді, окрема читальня для гостей, купелі в Пруті 
о 200 кроків від готелю, прогульки нетомлячі 
задля догідного положеня місцевості!, а зелїзни- 

ча стация о 150 кроків від готелю.
Зголошеня приймає в. Микола Заячківскнй 

в Микуличинї.

— РІК ЗАСНОВАІІЯ 1892. — ' Ж
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н 1 С Т Е Р “
Львів, ринок ч. 10. (дім »Просьвіти*).

О д и н о к е  р у с к е  т о в а р и с т в  о а с е к у р а ц п й н е ,  обезпечає будинки і всї пред
мети движим, против огневих шкід.

« Д н іс т е р *  п р и п о р у ч и л и  Лреосьвящ. Ординарияти В сеч. Д у х о в е н ь с т в у  
і  в ір н и м  в с іх  тр е х  Е о а р х ій

Фонди ґваранциині «Дністра* а днем ЗІ грудня 1900.
Фонд реаервовип 
Реаерва премії 
Реаерва спеііияльна 
Фонд емеритальний

311.540 кор 11 сот 
171 942

6000 „ -  
30 924 „ 54 „

разом 
620 406 кор. 65 сот.
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Тарифи >Днїстра< умірковані Надвпжка річна розділяв ся м іж  членів в форм, 
аяоротів За рік 1900 дістають члени 8°/0 звороту а премії

• Дністер* виплатив до Зі. грудня 1900 відшкодовань 2,120.834 нор Шкоди 
ліквідують ся безпроволочно в присутности Делегата і 2 членів

Поліси ‘Дністра* лринимають при позичках гіпотечнпх Банк краевий і Каса 
ощадвоств у Львові, Коломиї, Самборі, Долині. Снятині, Городенцї. Теребовли, Залі 
щяках, Городку , Богородчанах

НА ЖИТЄ треба обезлечатись тілько через -Дністер* в Товаристві азаїмн обезпеч, 
•  Кракові; в таких обезпечень черев ‘ Дністер* іде часть провізні на рускі публичні 
добродійні цїли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі.

«Дністер* пошукує стзсібних агентів, особливо селян господарів в окрествостях, 
де ще нема бдивько агенций ‘Дністра* Агенти заробили вже 274.964 кор провізні

Зголошеня о аґенци'г треба вносити до Дирекциї у Львові

Селяне* убігайте ся тілько о агенциї ‘Дністра' ■’М ’
з » ’

Ж В с іл я к і ж
І К У П О Н И і1

вильосовані

цінні паперіж ж
виплачує без потрученя и

1 провізні або коштів

Контора виміни 1
ж ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У і®
§3 Гіпотечного. ж

иоївд 
посп. І особ.

приходить 
о годинї

до Львова

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий в]д 1-го мая 1901.
(Приівд і відївд поданий після часу середно-европейского).

Ц. к. упр. гал. акц.

Банк
Гіпотечний

Відділ депозитовий
принимав вклади і виплачує завдатки 
на рахунок біжучий, принимав до пере
хована папери вартістні і дає на них 

завдатки.
Крім того впроваджено подібно як 

в інституциях ваграничнпх т. зв.

Депозити сховкові
«(8аГе Рерозііз)

За оплатою 25 до 35 кр. а. в. річ
но, депозитар дістав в сталевій касі 
панцирній сховок до виключного ужит
ку і під власним ключем, де безпечно і 
дискретно переховувати може своє май
но або важні документи.

Під тим взглядом поробив Банк 
гіпотечний як найдогіднїйші зарядже гя.

Приписи дотично того рода депо
зитів одержати можна безплатно у від
ділі депозитовім.

1-35

і -45

6- Ю 
6-20 
6‘46
7- 45 
740 
800
8- Ю 
8-15 
8-50

11-45
11-55
1255
1-Ю

314
440
5-11
5-35
5-60
5- 40
6- 00

Н іч

8-40
2-31

1215

7- 36
8- 50
9- 41
9-20
9-50
9-40

10-20
10-20
10-02
3-12
3-35Ж

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Черніві-Тв (Іцкан, Галацу), Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк. 
8 Янова
з Тернополя, Бродів на дв. Підвамче 

„ я на ДВ. головний
в Лаво ного (Пегату) Калуша, Сянока
8 Сокаля, Рави рускої

8  Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
з Ряшова, Любачова, Самбора 
зі (таниславова (Кересмеве, Потутор)
8 Янова
зі Сколього, Калуша, Хирова а 8 Лавочно- 

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 
8і Самбора, Борислава, Стрия

8 Підволочиск (Київа) Бродів на дв. Піде. 
„ я я надв.голов.

а Кракова
8 Чернівців, Іцкан
в Сокаля, Белвця і Любачова

в Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Брухович від 16. мая до 15. вересня щод.
8 Янова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
8 Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова 
8 Чернівців, Букарешту,
в Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
в Підволо’-чск (Київа), Бродів на дв. Піде.

« » » на дв. голов.
и Підволочиск Коничинець на дв. Підвамче

я на дворець головний

П 0Ї8Д

ПОСП. особ.
відходить

0 годинї
6-25

Г55 6-30
2-08 6-43

6-35
8-30
2-55 8-40

900
9-15
9:25
9-42

10-20
240 10-25

1-25

215

3-05
315
3-26
3-30

Н і ч

зі Львова

до Ставиславова, П:двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> » > дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Лавочного(1. лип. до 15-вер 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. Піде 

я » » дв. гол.
до Сокаля, Беляця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Брухович шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

12-45

2-51

6-Ю
6-20
6-30

6- 35
7- Ю 
7-32 
7-26 
7-62 
9-30

10-30
1100
11.10
1Г32

4-15
446

до Станиславова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. веп. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 и-оденно 
до Лавочного (Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя. Бродів ді >рець головний

я дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до 16. в р.в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов й

» > дв. Підза з
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод

ЗА& ІТ К А : Пора нічна числить ся від 6  години вечером до 5 години 59 мінут рано.
час середно-европеискии рівнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно 12 год. часу середно-европей- 
; ког° — 12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають б-лвти їади: Звичайні білети аґенция часописий 
Ст. 1. Соколов ского в пасажи Г*лсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстрочані провідники, розклади ївди і т. п. бюро інформацийне ц. к. веліаниць . ержавних (ул. 

Красіцких ч. 5. в подвіріо, сходи I I , двері ч. 52.) в урядогих годинах (8—3 а в сьгята 9—12).

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


